各位

上場会社名 株式会社 鳥取銀行代表者 取締役頭取 平井 耕司 (コード番号 8383 東証第1部) 問合せ先 経営統括部長 鼻渡信幸 (TEL 0857-37-0260)

## 役員の異動に関するお知らせ

株式会社鳥取銀行(頭取 平井耕司)では、本日開催の取締役会において、役員の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 新任取締役候補(2021年6月25日開催定時株主総会終了後就任予定) 入江 到 (現 専務執行役員)

2. 新取締役体制 (2021年6月25日定時株主総会終了後)

役職名	兼務執行役員	氏 名
代表取締役 会 長		宮﨑 正彦
代表取締役 頭 取	頭取執行役員	平井 耕司
取 締 役	専務執行役員	福田 智博
取締役(新任)	専務執行役員	入江 到
取 締 役	常務執行役員	小野澤 弘成
取締役(社外)		芦崎 武志
取締役(社外)		北村 充晴
取締役(社外)		藪田 千登世

## 3. 新任取締役候補者の略歴

氏 名	入江到	(いりえ いたる)
生年月日	1964年12月31日	5 6歳
最終学歴	1988年 3月	立命館大学 経済学部卒業
略歴	1988年 4月	鳥取銀行入行
	2011年 2月	人事部長
	2014年 5月	倉吉支店長
	2015年 5月	大阪支店長
	2016年 3月	執行役員ふるさと振興部長
	2018年 5月	執行役員米子営業部長
	2019年 5月	常務執行役員米子営業部長
	2021年 4月	専務執行役員(現職)

以 上